ТЕСТ
1. Отметь разность чисел  17 и 7.
А)   7

Б)   8

В)   9

Г)   10
2. Отметь числовое выражение, результат которого равен 9.
А)  17 – 7
Б)  3 + 4
В)  5 + 3
Г)   10 – 1
3. Отметь, сумма каких слагаемых равна 14.
А) 8 + 5
Б) 10 + 4
В) 9 + 5
Г) 8 + 6
4. Реши цепочку примеров. Отметь правильный результат.
6 – 5 + 2 + 4 – 5 + 1 + 6
А) 8
 
Б) 10

В) 7

Г) 9
5. Реши задачу. Выбери правильный ответ.
Утром на озере плавало 8 гусей. К вечеру прилетели ещё 3. Сколько гусей стало вечером?
А)  5 гусей

Б)  10 гусей 
В) 13 гусей

Г)  11 гусей
6. Отметь, где изображён отрезок.

А)



Б)


В)


Г)  

7. В каком неравенстве стоит неверный знак. Найди ошибку . Отметь  правильный вариант.
А) 10 > 6 + 6
Б) 13 = 7 + 6

В) 18 > 4 + 8

Г) 9 > 4 + 4

Найди значения выражений
15 + 2 =

15 – 4 = 


18 – 6 = 


10 – 8 = 

10 – 3 = 

6 + 4 = 


5 + 3 =


7 – 1 =

17 – 7 = 

14 + 5 = 


11 – 10 =


16 – 4 =

2 + 6 =

10 – 7 =


8 – 7 =


2  + 3 =

10 + 0 =

13 – 1 =


14 – 3 =


16 – 5 =

7 – 7 =

5 + 2 =


6 + 1 =


6 – 4 =

Напиши, сколько в числе десятков и единиц
12 = ___дес. ___ед.


19 = ___дес. ___ ед.

18 = ___ дес.___ед.


15 = ___ дес. ___ед.

16 = ___дес. ___ед.


13 = ___дес. ___ед.

Начертите ломаную

1 звено = 4 см
2 звено = 2 см

3 звено = 3 см
Найдите длину ломаной.


                                                                         Ответ: 








